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A rezonancia jelenség fizikája
Talán emlékszünk még az énekóráról a hangvillára. 
Ezt kézben tartva megütik, és a hangvilla az impul-
zus hatására elkezd a saját frekvenciáján rezegni. A 
hangvilla saját frekvenciáját az alkalmazott fém és 
a rezgőkarok hossza határozza meg. 
Ha egy hangvillát megütnek, és függőlegesen (a rez-
gőkarokkal felfelé) egy asztallapra helyezik, a rezgés 
átterjed az asztallapra.
Ha most egy nagyobb hangvillát helyezünk az asz-
talra, a második hangvillán semmi nem történik. Ha 
kisebb hangvillát helyezünk rá, akkor sem történik 
semmi. 
Viszont, ha egy ugyanolyan anyagú és rezgőkar-
hosszúságú hangvillát használunk, az is rezegni 
kezd, amikor az asztallapra helyezzük, pedig nem 
ütöttük meg. Ennek fizikai oka van: az első hangvilla 
által kibocsátott jel pontosan megegyezik a második 
hangvilla saját frekvenciájával.

A biorezonancia működési alapja
Az elektromágneses jelenségek élettani felfedezése 
és a víz – mint információt vivő tároló anyag – tulaj-
donsága lehetővé tette, hogy a modern technológi-
ákkal ne csak az élettani vagy kóros folyamatokat 
vizsgáljuk, hanem különböző anyagokkal összehozva 
a szervezetet, információt nyerjünk annak ránk gya-
korolt hatásáról.

Az elektromágneses tevékenység jellemző 
paraméterei

MORA

Amikor a vevő ugyanazon saját frekvenciával rendel-
kezik, mint az adó, akkor a vevő is rezegni kezd. Ezt a 
fizikai állapotot rezonanciának nevezzük.
Az antennarendszerek, rádió- és televízióadások 
ugyanezen az elven alapulnak, mivel a vevőantennát 
pontosan ugyanarra a frekvenciára kell hangolni, mint 
az adóét (rádió). Csak így lehetséges a vétel. Minél 
jobban eltér egymástól az adó és a vevő frekvenciája, 
annál kisebb, vagy egyáltalán nincs rezonancia.
Tehát: ha a szervezetet összehozzuk valamilyen EM 

rezgéssel és az nincs meg a szervezetben, akkor nem 
történik semmi. Ha van, akkor megtörténik a rezo-
nancia. Ezt a jelenséget használjuk a mérések és a 
kezelések során is. 

DR. FRANZ MORELL homeopata orvos és ERIC 
RASHE mérnök úgy 50 évvel ezelőtt alkotta meg a 
biorezonancia alapját képező MORA gépet.

Információt hordozó anyagok: 
•  A víz, a fiziológiás só, molekulaszerkezetüknél 
fogva (dipólus) alkalmasak az információ tárolá-
sára és átadására is.
•  Ilyen még az alkohol, a laktóz és a szacharóz 
is melyeket a homeopátia és más információs 
terápiák használnak.

•  Frekvencia

•  Intenzitás

•  Amplitúdó
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A MORA története 
A sejtek (és a bennük és közöttük lévő folyadék) 
elektromagnetikus jeleket tárolnak, ill. folyamato-
san cserélnek egymás között. Ennek következtében 
az emberek folyamatosan elektromágneses jeleket 
bocsátanak ki magukból, amelyeket a medicina is 
használ diagnosztikai célokra (MR, EEG stb.). A MORA-
val ezeket az információs jeleket tudjuk mérni és 
harmonizálni a kezelések során. Megfelelő eszközzel 
a test elektro-magnetikus jeleit a feed-back alapján 
(oda-vissza jelátvitel) a test vizsgálatára és a meridi-
ánok kiegyensúlyozására is használhatjuk. 

A világban szám-
talan fejlesztés és 
változat létezik, me-
lyek alapgondola-
ta hasonló. Fontos 
meg jeg yeznem: A 
MORA rendszer pon-
tossága, információs 
tárháza és terápiás 
működése is mes�-
sze túlhalad minden, 
ma biorezonanciás 
vagy annak nevezett 
készüléken. A vizs-
gálatok és a több ezres tapasztalat bizonyítja ezt. 
DR. MORELL homeopata orvosként tudta, hogy a 
szervezetbe bevitt információ milyen nagy válto-
zásokat, gyógyulásokat tud létrehozni. Ismerve az 
elektromágneses jelenségek létét tudta, hogy a kettőt 
kombinálva, lehetséges egy olyan eszköz létrehozása, 
amellyel vizsgálható és kezelhető az élő szervezet.  A 
MORA megalkotása számtalan kísérlet, vizsgálat és 
fejlesztés során jött létre. 

A cél az volt, hogy az ismeretlen zavaró tényezőket 
és a diszharmonikus elektromagnetikus rezgéseket 
semlegesítsék. Ez akkor következett be, amikor a 
mikro-magnetikus jelek pontosan ott, tükörképben 
kerültek vissza a testbe. Ez a fizikai jelenség a MORA 
terápia és állapotfelmérés alapja.

A szinuszgörbe tükörképre fordítása, 
oszcilloszkóppal modellezve

AZ ELSŐ MORA ESZKÖZ (1977)

1980-ban megoldást találtak arra, hogyan tudja a 
készülék a kezelés alatt automatikusan szétválasz-
tani a fiziológiás és a kóros információkat. Ami azt 
jelenti, hogy megoldottá vált, hogy a harmonikus 
és a diszharmonikus rezgéseket különválasztja. A 
harmonikus 1/1 vagy erősítve, a diszharmonikus pedig 
tükörképbe fordítva jut vissza a testbe. 
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1982: Új készülék,
a MORA III generációja

MORA III fejlesztése: 1982.
Elektro-Akupunktúra mérési lehetőséggel (EAP)

MORA Super Bipolar koncepcio, 1990 

Lehetővé vált a Voll-féle elektro-akupunktúrás 
tesztelési eljárás. Ez a készülék még egycsatornás 
módon működött, vagyis Yin vagy Yang aspektusból 

kezelték az adott betegség frekvenciáját. 

A MORA-Super tulajdonképpen két különálló MORA 
IV kombinációjával egyenértékű! Egyszerre kezelte 
a Yin és a Yang meridiánok kiegyensúlyozását. 1990-
ben elérhetővé vált MORA Super néven a világ első 
szoftveresen vezérelt és programozható, kétcsatornás 
technológiával, elektronikusan tárolt bioaktív 
anyagokkal és színekkel rendelkező biorezonanciás 
gépe. Ezzel az újítással óriási lehetőségek nyíltak 
meg a mérés és a kezelés területén is.
DR.  ROYAL R. RIFE a múlt század első felében jött rá 
arra, hogy mindennek megvan a saját, rá jellemző 
frekvenciaspektruma, amit fel lehet használni 
a gyógyászatban Meg lehet mérni bárminek a 
ránk gyakorolt hatását és ezt fel lehet használni a 
gyógyításban. 
A digitális technika fejlődésével megoldott lett, hogy 
a legkülönfélébb egészséges és patológiás szövetek, 
gyógyszerek, terhelő, vagy az emberre jótékony 
anyagok rezgésinformációját tárolja a gép. Ezzel 
összehozva a szervezetet, lehetővé vált egy nagyon 
széleskörű vizsgálati mód, ami már korán, az EM és 
információs zavar megjelenésekor mérhető (a jéghegy 
víz alatti része).  Mint látható, a módszer rendkívül 
érzékeny, maximálisan szövet- és emberbarát. 
Ez a készülék több mint 20 évig nem változott. 
Rendkívül hatékonyan működött értő kezekben. 
Ennél a készüléknél már egy külön egység tárolta 
a különféle információs bázisokat, amelyeket a 
programok segítségével lehetett aktivizálni.

DIAGNOSZTIKUS
ÉS TERÁPIÁS MÓDOK 

A mód = egészséges anyagokhoz:  módosítatlan 
információ 
A bar mód = toxikus anyagokhoz: tükörkép információ 
H+D bar mód = az anyagok előnyös és  káros rezgések 
szétválasztása
H: harmonikus információ – erősíti a szervezetet
D bar  : izolált, tükörkép- diszharmonikus információ 
– tehermentesíti a szervezetet
Ezeket a kezelési módokat ma már  a MORA NOVA 
automatikusan választ ja ki a programoknak 
megfelelően. 
A MORA terápia testfolyadékokkal, váladékokkal, 
ürülékekkel, ill. egyéb anyagokkal is kiegészíthető, 
mert ezek patológiás rezgésekben gazdagok, így 
javítják a terápia hatékonyságát.

20 03-b an  DR.  CORNELISSEN  k if e jle s z t e t t 
eg y eg yedülálló tesztelési módszer t, amely 
t u la j d o nké p p e n  át l é p t e  a  Pi shing e r-f é l e 
(mesenchyma) alaprendszerben a környezeti 
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hatások és anyagcsere folyamatok miatt létrejövő 
hatásokat. A legkülönfélébb anyagok és sugárzások 
fokozott jelenléte akadályozza a sejtek közötti 
információáramlást. Ezek megkerülése által 
megszűntek az addig fals pozitív, vagy fals negatív 
eredmények. A mérés nem az akupunktúrás 
pontokon, hanem 1 ponton történik egy teszt ampulla 
segítségével. DR. CORNELISSEN zseniális felfedezése 
és módszere ma is alapja a MORA mérésnek és 
terápiának. 
Valójában elektro-akupunktúrát alkalmaztunk 
a mérések során. Sajnos a Covid betegség 
megjelenésével – a vakcinák hatására – az erőteljes 
környezeti tényezők olyan jelentős változásokat 
hoztak létre a szervezetben, amelyek akadályozták 
ennek a mérési módszernek a használatát. A 
megoldást keresve elkezdtük használni a MORA NOVA 
készülék tenzor nevű érzékelő eszközét, amelynek 
használata kivédte ezt a nehézséget. Alapja az, hogy 
a szervezetben játszódó elektromágneses jelenségek 
egy mezőt alkotnak, amely a testen kívül kb. 5-6 cm-
re megjelenik (első aura réteg). Ebben a mezőben a 
tenzor segítségével érzékelni tudjuk az információk 
hatására a testben megjelenő rezonancia jelenséget, 
vagy annak hiányát.  
A mérések során sok esetben homeopátiás hígításokat 
használunk! A MORA rendszer tervezése során 
alapvető feladat volt, hogy semmilyen szinten −
még egy pillanatra se ártsunk a szervezetnek. Ez a 
homeopátiás hígításokkal kivitelezhető. A másik 
előnye, hogy a homeopátiás sorozatok mérése során 
jól látható, hogy mennyire előrehaladott a folyamat és 
mennyire hatásos a terápia. Az alacsony potenciáknál 
még van anyagi jelleg is az információban (pl. D6), a 
magasabbaknál (pl. C30), már nincs. A MORA rendszer 
valójában elektronikus homeopátiának is tekinthető. 
Fontos adalék: a MED Tronik folyamatosan vizsgálja 
és újra digitalizálja/frissíti az anyagok EM rezgését 
és információtartalmát. Például tudjuk, hogy a mai 
búza nem olyan, mint volt akár 10 évvel ezelőtt. Így 
biztosak lehetünk benne, hogy a jelen időben levő 
információkat fogjuk mérni és használni a kezelések 
során. Sőt, akár arra is van lehetőség, hogy valaki a 
saját maga által megtermelt zöldséget, gyümölcsöt 
vagy bármit, amit hoz, bemérjük és használjuk a 
kezelésekhez.

Dr. Cornelissen programjai:
•  Dr. Cornelissen rendszerteszt 
•  Degeneráció és mitokondropátia  
•  Alzheimer és demencia digitális tesztsorozat

Ezenkívül sok egyéb program létezik, amelyekkel 
információt lehetséges mérni. Pl: Allergia teszt, 
gomba teszt, Geopátia teszt, orthomolekula teszt, 
meridián teszt, Covid teszt, stb. 
A MORA rendszer mérései nem vethetők össze a 
klinikai diagnosztikai eljárásokkal (Labor, Rtg, UH-
EKG, MRI, CT) hiszen más szinten és más alapokon 
működnek. Ug yanakkor az állapot felmérés 
pontosságának igazolására klinikai vizsgálat 
történt (a study követelményeinek megfelelően), 
amely 99%-os pontosságot igazolt. Tehát nem 
helyettesíti a klinikai vizsgálatokat, ugyanakkor 
rendkívül hasznos és hatékony a szervezetet ért 
terhelő tényezők vizsgálatában, a folyamatok korai 
felfedezésében, melyeket az iskolamedicina nem tud 
vizsgálni. Valójában a két szint együttes vizsgálata 
és figyelembevétele adhat nagy pontosságú és 
széleskörű információt a szervezetről. Célszerű volna 
sokkal szorosabb együttműködés, az iskolamedicina 
és a természetes gyógymódokkal gyógyítók között.

LEGÚJABB FEJLESZTÉS:
MORA NOVA 2015 

A MORA életében a MORA NOVA 2015 hatalmas 
ugrást jelentett nem csak dizájnban, hanem 
funkcióiban, hatásosságában, lehetőségeiben is. A 
programcsomagok zseniális összetétele nem csak 
a hatékonyságot növelte nagymértékben, hanem 
a gép működtetése is lényegesen egyszerűbbé 
vált. Az összetett programok, és az egyedülálló, 
hangterápiával összekötött speciális, konkrét 
problémákat kezelő 1032 Psychobiophonia program 
abszolút unique (páratlan) a rezgésterápiában.  

A MORA NOVA készülék (és már a MORA Super is) 
egyesíti az elektromágneses rezonancia terápiát, 
a homeopátiát és a kínai gyógyászat energetikai 
alapjait. A MORA terápia abszolút biztonságos, hiszen 
a szervezet rezgéseivel dolgozik. Ártani sosem tudunk 
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A MORA BIOREZONANCIA TESZT 

Az első években elsősorban élelmiszereket, vegyi 
anyagokat, ásványi anyagokat és sókat, valamint a 
rendelkezésre álló standard gyógyszereket vizsgáltak 
és rögzítették, tárolták a mérési eredményeket. Az 
ezt követő években számos, beteg szövetekből, 
gombákból, környezeti toxinokból, különböző eredetű 
sejtekből, növényi kivonatokból, mikrobákból, 
baktériumokból, vírusokból és vakcinákból származó 
homeopatikus nosodát rögzítettek és digitalizáltak. 
Ez csak számos magán- és közintézmény, klinika és 
vállalat támogatásának köszönhetően volt lehetséges. 
Ma kb. 28500 féle információs spektrum érhető el 
a MORA NOVA készülékkel, program jelenlététől 
függően.
A MORA készülékkel végzett állapotfelmérés, ahogy 
a nevében is benne van, egy rendkívül széleskörű 
képet ad a szervezet állapotáról:

1) az emésztőrendszer, (máj-epe-g yomor-
hasnyálmirig y-lép-vékonybél-vastagbél), a 
légzőrendszer, a szív- és érrendszer, a húgyúti 
és nemiszervek rendszere, az érzékszervek és a 
hormonrendszer;
2) a legkülönfélébb terhelőanyagok (ételek, italok, 
zöldségek, gyümölcsök, adalékanyagok, egyéb 
mérgező anyagok, stb.), illetve 
3) a hiányállapotok széles köre tekintetében.

Hangsúlyozom még egyszer: a mérés során sokkal 
hamarabb látjuk a diszharmonikus funkciókat 

és terhelő tényezőket, mint az iskolamedicina 
vizsgálataival (ez a jéghegy csúcsa, amikor már szöveti 
elváltozás is van). Az évtizedek során, de különösen 
1994 óta a MORA III megjelenése után, a világban 
rengeteg, különféle rezonancia-jelenségen alapuló 
berendezést gyártottak és forgalmaztak. 
Fontos tudni:  

1) Anyagok ilyen mennyiségű és pontosságú 
digitalizációjára egyik típus sem képes. 
2) Az energetikai rendszerek kétcsatornás 
kiegyensúlyozása olyan know how, amelyet senki 
sem tudott eddig reprodukálni. 
3) A hangterápiával eg ybekötött specifikus 
állapotot kezelő Psyhobiophonia programok 
szintén egyedülállók.
4) Az utolsó évtized tapasztalatai azt mutatják, 
hog y a MORA a mai napig is eg yedülálló, 
maximálisan hatékony és 100%-ban biztonságos  
a biorezonancia terápiában.

Nagy örömünkre EU-s jogszabály (848/2018/EK 
rendelet) is született arról, hogy a fitoterápiás és 
homeopátiás szereket előnyben kell részesíteni az 
allopátiás szerekkel szemben.

Kívánom, hogy a kedves olvasó ismerje és tapasztalja 
meg, használja, ajánlja a MORA terápiát mint a 
természetes gyógymódok különleges és hatékony 
gyógyítási lehetőségét.

vele. Ritkán előfordul elsődleges „rosszabbodás”, mert 
a szervezet hozzászokott valamilyen egyensúlyhoz, 
még ha az az egyensúly diszharmonikus is. Valójában 
az elmúlt évek során bebizonyosodott, hogy MINDEN: 
az érzelmek, gondolatok is EM JELENSÉGEK, melyeket 
felhasználhatunk a mérés és a terápia során. 

28        I ORVOSI KÖNYVTÁRAK

I       ÖSSZEFOGLALÓ KÖZLEMÉNY       I


